

UNITED NATIONS
ECONOMIC
AND
SOCIAL COUNCIL



GENERAL

E/C.7/SR.161/Corr.1
20 September 1950

ENGLISH ONLY

Dual Distribution

ECONOMIC AND SOCIAL COUNCIL

Eleventh Session

SOCIAL COMMITTEE

Corrigendum to the Summary Record of the One Hundred and
Sixty-first Meeting

Held at the Palais des Nations, Geneva,
on Thursday, 3 August 1950, at 12 noon.

Page 8, line 13: Delete the words "the original refugees of Europe"
and substitute the words "refugees from European
countries".